



## Tájékoztató

### a Benedek Elek Óvoda 2014. tavaszi beiskolázási és beiratkozási időszakáról

#### A 2013-14-es nevelési évben

**224 gyermek** vált **tankötelessé** a biatorbágyi óvodákban.

**55 gyermek** további 1 évig **óvodában marad** (kétszoptnyi gyermek).

**3 gyermek** a tankötelezettség elérése előtt megkezdheti általános iskolai tanulmányait.

**172 gyermek iratkozott be valamelyik általános iskolába, és távozik az óvodából.**

A tankötelezettség teljesítését megkezdők távozása után 437 gyermek mellett **83 gyermek számára marad szabad férőhely.**

Ez a kapacitások Alapító Okirat szerinti 100%-os kihasználását eredményezi.

#### Beiratkozási adatok

Az április 23-án és 24-én lezajlott óvodai beiratkozás során **felvételét kérte: 248 gyermek.**

Az előzetes javaslatok alapján **133 gyermek felvételére lenne szükség**, akik 2014. szeptember 1-től kerülnének ellátásra az óvodában.

**További 32 gyermek** az, aki 2014-ben betölti a 3. életévét és további ellátása nem megoldott.

Így az óvodába **165 gyermek felvétele különösen indokolt.**

A Nevelési év kezdetén a létszám: **570 fő lenne**, mely a kapacitások **112%-os** kihasználtságát jelentené.

**2014. év végére a további gyermekek felvételével a létszám eléri a 602 főt, ami 118%-on való működést eredményez, mely erősen közelít a fenntartó által engedélyezhető maximumhoz.**

Így várhatóan szükség lesz engedélyeztetni a felvehető létszám 120%-ra való emelését.

**Az elutasításra kerülő gyermekek** egy része (14 fő) maradhat további egy évig a bölcsődei gondozásban, illetve a jelentkezők közül is kerülhetnek bölcsődei felvételre gyerekek.

Jelentős többségüknek az otthoni ellátása megoldott, mert az édesanya kisebb testvér után jogosult anyasági ellátásra. **A helyhiány miatt fel nem vehető gyerekek száma kb. 80 fő lesz.**

### Alapító Okirat módosítás

További fontos körülmény, hogy az intézménybe felvételét **kérte az óvodakötelezettség teljesítése végett több sajátos nevelési igényű kisgyermek**. Ők jellemzően mozgásszervi fogyatékosok okán kerültek SNI státuszba.

A szakvéleményük alapján a Benedek Elek Óvoda tárgyi feltételei alkalmasak ezen a gyermekeknek nevelésére, ám az előírt fejlesztésre nincs jogosultságunk, és megfelelő szakemberünk, mivel a mozgásszervi fogyatékosokkal élő gyermekek nevelésére nem terjed ki az Alapító Okiratunk.

Amennyiben az Alapító Okiratban felvállaljuk a mozgásszervi fogyatékos gyermekek nevelését, jogosulttá válik a fenntartó és az intézmény szomatopedagógus alkalmazására, illetve megbízására, akinek képzése megfelel a követelményeknek. Máskülönben a szülőknek kell külön elhordani gyermekeiket a fejlesztő foglalkozásokra, ami, amellet, hogy nem teszi lehetővé az édesanyák munkába való visszaállását, igen megterhelő a gyermekekre nézve is.

Az integrálhatóság módszertani követelményeiről fejlesztőpedagógusaink az Országos Mozgásjavító Intézet munkatársaival konzultációkat folytatnak, s formálódóban van egy együttműködési megállapodás lehetősége is. Segítségükkel törekszünk meghatározni azt a fogyatékosági fokot, mellyel majd fogadhatunk gyermekeket.

Az SNI státusszal rendelkező gyermekek felvétele befolyással van a csoportok szervezésére is, mivel ezen a gyermekeket általában két vagy három főként kell figyelembe venni.

### Összegzés

A fenti adatokból kitűnik, hogy az óvodai férőhelyek iránti igény csökkenéséről egyelőre nem beszélhetünk. A következő nevelési évre sem enyhül a csoportok zsúfoltsága, a magas létszámú csoportok szervezésével sem tudunk eleget tenni minden felvételi kérelemnek.

Ezt látva még inkább kitűnik, hogy mielőbbi megoldást kíván a gyermekeknek óvodai nevelést igénylő biatorbágyi családok problémája.

Biatorbágy, 2014. május 07.

Hingyiné Molnár Ildikó  
óvodavezető